
В Омске найден пропавший мальчик

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту безвестного отсутствия 9-летнего мальчика, который вчера вечером не смог попасть домой из-за потерянных ключей.

Сегодня утром мальчик найден. Как выяснилось, он ночевал у незнакомой женщины, которая, увидев замерзшего мальчика на улице, пригласила его к себе переночевать. Утром женщина привела мальчика домой, передав его матери.

В ходе проверки следователи выяснят все обстоятельства случившегося и условия проживания и воспитания ребенка. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

Напоминаем, что в следственном управлении работает телефонная линия "Ребенок в опасности!" с коротким номером 123.

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1629513>